Zadanie: KLO ’33(
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K lO C k l Informaptgczna

XIV OlI, etap III, dzien drugi. Plik Zzrédlowy klo.* Dostepna pamieé: 256 MB.

Agatka dostala na urodziny komplet klockéw. Klocki majg ksztalt szeSciandéw i sg wszystkie tej samej
wielkosci. Na kazdym z klockéw jest napisana jedna dodatnia liczba calkowita. Agatce klocki bardzo sig
spodobaly i natychmiast ustawila z nich wszystkich jedna wysoka wieze.

Mama powiedziala Agatce, ze celem zabawy klockami jest ustawienie wiezy, w ktorej jak najwiecej klockow
znajdzie sie na swoich miejscach. Klocek, na ktorym jest napisana liczba i, jest na swoim miejscu, jezeli znajduje
sie w wiezy na wysokosci i (klocek na samym dole wiezy jest na wysokosci 1, klocek stojacy na nim jest na
wysokosci 2 itd.). Agatka postanowila ostroznie pousuwaé z wiezy pewne klocki (starajac sie, zeby wieza sie
nie przewrécila), tak aby jak najwiecej klockéw znalazlo sie w rezultacie na swoich miejscach. Doradz Agatce,
ktore klocki najlepiej usunaé.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego wejscia opis wiezy, jaka na poczatku ustawila Agatka,
e wyznaczy, ktore klocki Agatka ma usunaé,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 100000 ), oznaczajaca poczatkowa wysokos$é
wiezy klockéw. Drugi wiersz wejscia zawiera n dodatnich liczb calkowitych: aq,aq,. .., a,(1 < a; < 1000000),
pooddzielanych pojedynczymi odstepami i oznaczajacych liczby napisane na klockach. Liczby te sa podane w
kolejnosci od klocka polozonego najnizej do klocka polozonego najwyze;j.

Wyjscie

Twbj program powinien wypisaé¢ w pierwszym wierszu liczbe klockéw, ktére nalezy usunaé z wiezy, aby zmak-
symalizowaé liczbe klockéw, ktére znajda sie na swoich miejscach. Drugi wiersz powinien zawiera¢ numery
usuwanych klockéw (pooddzielane pojedynczymi odstepami). Klocki sa ponumerowane kolejnymi liczbami od
1 do n w porzadku od najnizej do najwyzej potozonego klocka w poczatkowej wiezy. Jezeli istnieje wiecej niz
jedno rozwiazanie, Twéj program powinien wypisa¢ dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 1
11254 1
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